

С 24 октября 2011 года СОАО «Регион» останавливает розничные продажи полисов страхования. Компания сохраняет все обязательства по текущим договорам. С 17 октября обслуживание клиентов по урегулированию убытков передано в компанию «ЛАТ».

Таким образом, группа «Иф» приняла решение о сохранении в России только направления корпоративного страхования.

В начале 2007 года скандинавская группа открыла дочернюю страховую компанию в Санкт-Петербурге с филиалом в Москве. Главной задачей этого шага было обслуживание корпоративных клиентов «Иф» из региона Северных стран, которые осуществляют свою деятельность в России.

С приобретением в июне 2008 года 100% акций компании «Регион» группа рассчитывала выйти на внутренний массовый страховой рынок России.

Источник: www.wiki-ins.ru, 24.10.11